O nas – tekst do odczytu maszynowego
Przedszkole Miejskie nr 100 w Łodzi to zwyczajne ale niezwykłe miejsce 
Położone jest przy głównej ulicy miasta – Piotrkowskiej 44.
Placówka posiada dogodne warunki do wypoczynku dla przedszkolaków na świeżym powietrzu. Służy temu piękny ogród z hotelami dla owadów, budkami lęgowymi dla ptaków, zazieleniony teren z ekopracownią na świeżym powietrzu, sezonowe ogródki z warzywami, truskawkami, poziomkami i jeżynami, nowy plac zabaw, dwa domki do zabawy dla dzieci 3-4 letnich i 5-6 letnich, taras z leżakami, mini boisko.
Przedszkole posiada bardzo dobre wyposażenie sal zabaw dzieci zarówno w zakresie wyposażenia w nowoczesne pomoce dydaktyczne takie jak: tablice multimedialne, ekran interaktywny, dywan interaktywny, edukacyjne roboty do kodowania, maty do kodowania, zestawy klocków, w tym duplo i lego, różnorodne zabawki, jak i w meble.
Przedszkole pracuje w godzinach 06:00 – 17:00 Posiłki przygotowywane są na miejscu, w przedszkolnej kuchni i podawane dzieciom w godzinach:
· 08:30  Śniadanie 
· 12:00 Obiad 
· 14:30 Podwieczorek.
W godzinach 09:00 – 13:00 realizowana jest przez siedmiu nauczycieli podstawa programowa.
Dzieci uczą się w czterech grupach: Żabki (3–latki), Żyrafki (4-latki), Małpki (5-latki), Pandy (6-latki) a przez specjalistów realizowana jest w tym czasie pomoc psychologiczno – pedagogiczna dla przedszkolaków, które potrzebują dodatkowego wsparcia.
Dzieci uczestniczą dodatkowo w zajęciach z rytmiki, gimnastyki korekcyjnej, 
j. angielskiego, zajęciach ruchowych z elementami karate „Mali Wspaniali”.
Placówka realizuje wiele projektów, które pozwoliły doposażyć placówkę, zazielenić teren, zbudować ekopracownię wyposażoną w lornetki, lupy, pojemniki ze szkłem powiększającym, zrealizować bezpłatne warsztaty, szkolenia, wycieczki dla dzieci, zbudować mini boisko i ogródki warzywne.
W 2021 roku Przedszkole Miejskie nr 100 w Łodzi zostało zgłoszone przez rodziców do plebiscytu edukacyjnego Dziennika Łódzkiego i zajęło w 2021 roku I miejsce w Łodzi w kategorii Przedszkole Roku oraz III miejsce w województwie łódzkim w kategorii Przedszkole Roku. 
Na wniosek rodziców przyznano placówce złoty certyfikat Zadowolony Konsument.
